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Question 1

LOMEgm 29605 Egds: 9E9gdBHMMUESGH03MO0 3900 9Hm©Ids
39w, OHMIgeoE ----- .

Select one:

a. 99436005 ©dM530 9gegd@®Eo dMbE0m
b. 894960c0s dmIMez30 gergdBHOHMo dMbEHm
C. 5MLYOMBOL FsboEHWIMO OLMOL oMM

d. s®LYdMAL geErgBHOMo 6oL @oG39dm

Question 2

™G0 FMOHIMEom 5dmolobgds 3embol 356mbo 353999300

Select one:

o F = kTE
b, F = k4"
C. F= E

a. F =k
Question 3

99995053900 LOdMEMYGd0 S LOWOYJO0 GOHbgMU:

9 Answer 4| Cnoose.. =]
Y Answer 2| oroose-- =l
E pnswer 3| ooese- [
N Answer 4] Croose.. K
Question 4

399505890 9MMBYPL ASBLSBO3MGOOO:

00030 LOEOEOL JOMIIO AL cwer 1| Choose... M
$0D03MNO0 dmgegbs Answer 2| Choose-. -
50B03MO0 LOO)) Answer 3 Choose-. |

250%Bmdo bgelsfyem Answer 4 Choose-.


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= F%3Dk /frac{q_1 /cdot q_2}{r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= F%3Dk /frac{q_1 /cdot q_2}{r^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= F%3Dk /frac{r}{q}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= F%3Dk /frac{q}{r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N
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Question 5

999 AHOMLEHEGH03NM0 390l 3mE 63050 sdmolobgds GmGOIMom (
W 560l 30396309600 969605):

Select oqsr:
2P W
0.9 = &
o =Wg,
4.9 = W
Question 6

39995053900 9OMbgNU:

ILIIOOOHIZIQMDS A nc\var 1| Choose... -]

3G9 GHO0 Answer 2| Choose... M

(B()@b@o Answer 3| Choose... j

Question 7

93909 BMOIMgdL JgMLsdsdgm Lobgwimwgdgdo:
End

C=5 Answer 1/ ose- =l

— 49

C=%  Answer 2 oo |

G = 4'3‘TE0?‘Answer 3| Choose... j

Question 8

@960l doed 30MEO30M3MMIMM30IC0s oTESMOL dMEMgdHg SMLYdMWO
3@ 9b305wms Lbgomdobys s 3m3MHM3MM 300 259@M0L [obswmdols.
9B BMEOHIME0MHGOS 5O

Select one:

a. 593960l 396mbo

b. m3ob 3sbmbo fiMgol gHmyzsMMm3z560 MRdBOLIMZOL
C. XM-egb3ol 396mbo

d. 3mmbol 356mbo

Question 9
@960l dsgrols dgolio 8603369¢™MdS 45dMoM3egds BMEOIMwom (9 sGob
dmbEob Lowo))):

Select one:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=W
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi%3D/frac{W}{q_0^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi%3D/frac{W}{q_0}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi%3DW q_o
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi%3D/frac{q_0}{W}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C%3D/frac{{/epsilon}{/epsilon}_o S} {d}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C%3D/frac{q}{/varphi}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C%3D4 /pi {/epsilon}_o r
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
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a. I =dg-dt

= L
b. = dq

— di
c. = dg

d

o. 1 =3
Question 10
»33596380 0530myM0owo 96300l 5eggdGo X530 GHMEros Beyerol”. gl
RMOHIN0MGds (36Mmd0wos ----- Lobgwhmgdom.
Select one:

a. mdol 3sbmbols
b. 306b3myol 306390 3obmbol

C. XME-gbiol 39bmbols
d. 3membol 356mbols

Question 11
956030 3900 boLOSMEYBS:

Select one:

a. dsd30m

b. Gobswmdom

C. 35360&vmH0 0bdz00l 399@MMom
d. 3m@gbgoswom

€. ©gbols dsewroom

Question 12

@G0 FOOIMNom 59molobgds dsgbod®o 0bwdzos (I ool @gbol
MK

SeIE)ct onej:r
a.~ = MS§5
o. B =3
c. B=MIS
. B=15
Question 13

95360310 390l Fys®ml FomImoygbl (8mbodbgm 3 3sbvmbo):

Select one or more:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3Ddq /cdot dt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3D/frac{t}{dq}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3D/frac{dt}{dq}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3D/frac{dq}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%3D/frac{I}{MS}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%3D/frac{IS}{M}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%3DMIS
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%3D/frac{M}{IS}

a1 O = A O
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3. 9@3dOOMLGGEIIM0 9o
b. ¢d®s30 dmbEo

C. ©9bosbo gsd@SMO

d. 8md®sz0 dMbEo

€. 33O JIJAHPNMWO IO

Question 14
393609 3mb6@GHIo 0bmggool 9d dosgrol Hoedmdmdsls 3mbEweMol
3°83mEeo ------ (33000l 9IRe® JIJEHOMIRBoGHOO 0bygsool

dm3gbs 9Hmgds, HoMmdmImdow bl 30 0bmdzommo ©gbo.

Select one:

a. 9@9JHOYwo dogob
b. 85a60&HM0 dogrols

C. 353603vmH0 0bgE00l bs3sob

d. 9@gddONwo 6350l

Question 15

39L5053900 2obLEBO3EMG09d0 GOMSBgMUs

9 OOMpbodnG0 0601I305 Ancwer 1| Choose... -]
30 &dgGHO0 Answer 2| Choose... j
399960 Answer 3| Choose... j
6&3()@0 Answer 4| Choose... j
Question 16

(335©0 ©960L §Mgdo F9dbogmeo LobBoemg ¥ = 30 3963L. G
moMob W HOHomwo Lobdomy:

Select one:

a. 314 3960

b. 300 39650

c. 250 3g6go

d. 200 3960


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/nu%3D50
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/omega
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Question 17
(330 960l MobsdgM™m3zg 49bgMsEHMM9gddo ----- .

Select one:

a. 399m0ggbgds BAMIBIIAHOL Ingwrgbs

b. 56 358m0y4gbgds gagdBH®®IsaboEM®o 0bJsool dmgagbs
C. 250m0Yygbgds gegd@®mmdsgbod o 0bwydiools dmgargbs

d. 258009496905 LoMdME3OL Jmzwgbs

Question 18

3350 ©9bobL HMgdo 9wadd®o MHgHBMBIBLOL dmgergbols ML,
©9%MbsBLeo LobdoGmg 2560LsBEZMVDS 30MHMBOIE (W MOl (33¢s©O
@960l LobJomy):

Select one:

a. lw =Cw

b. Lu.} -
Lw =

C.
g, Lw =

) QEE]

Y

L

Question 19

MMYMO0 BHOWOSS GegdBOMIsAboE MO Fows:
Select one:

a. 693500

b. 8goto

C. 263030

d. gobogo

Question 20

39005 GHMAL®BOL eI (L 560l 06dzom®mds,C - #9350mds):

Select one:

a. T = 2'?1'\.-' LG
T 2
b. '
c. T LC
T 2
d.

LC

[y

|



http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L/omega%3DC/omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L/omega%3D/frac{C}{/omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L/omega%3D/frac{/omega}{C}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L/omega%3D/frac{1}{C/omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D2/pi /sqrt{LC}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/frac{2/pi}{LC}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/sqrt{LC}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/frac{2 /pi}{/sqrt{LC}}
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Question 21
2396M5GHIbOL SBMMEMMo d5B396909o 23039690l :

Select one:

a. ©5909bx9gM b5309005 LobsmWOl 93MEIEgdOL LoBJstg dmiEgdwme AsMgdmdo Lobsmeols
2393M390900L Lobde®gbg 35349380

b. ®39096x96 39E05 LoBsMEOL A93MEIGdOL LoBJsMg ImEgdwe 4o@Mgdmdo Lobsmeol
2393M390900L bobdedgbg 35349380

C. LobsMOL go3M3ggdol Lobdstgl 35349380
d. LobsMOL o3MEIgdOL B0TsMMMEGdL dmEgdwe A5G9dmIo

Question 22
396M99mL goMoEgbols s3LMmMEHMEOO dsb39b90gwo A5dMOolsbgds

BMOINom (£ s H 256900 oHMBOMO ©O0JEgJBHOOIMWO ©d
85360@ M0 J90f9350MdYd0s, GgLsdsdola) :

Select one:
ah=¢e+pu
b.N=€— U
.=/
dn==¢ci
Question 23

306390 s 3gMEOg 45609IML sdOLMWYEHMHO QMG IbOL
95639690905 M1 o M2, GgLsdsdobo. Fodymao Hgs3oMHosb LMo
569330l dmzmgbs 23543L, Mmas:

Select one:

a. 1 = Na

b. M1 <M

c. 1 < Mg

d. 1 = N2

Question 24

0obBol s Bofloerols bolidg Ag@os 309ggdol LolidgByg. sbgmo obbs
560U

Select one:

C a. 9993609d0

b. s9Mg3wo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D/varepsilon%2B/mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D/varepsilon-/mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D/sqrt{/varepsilon /mu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D/varepsilon /mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}>{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}{/le}{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}<{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}%3D{n_2}
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C. d056dmgddgero
d. 95936930

Question 25
o6l 063 gbLOgMdS 3MM3MEOEFOWOS:

Select one:

a. dbmemo 353boGwOHo 0600l 39dEm™Mmol Loowob

b. domermn gergddOawo obovygseol 3gddm®ol boowob

C. 99940 ©8dsd0EMmdOL 39JBMMOL LOOEOL 335MSEOL

d. 99dGHO®M@o 350« mdoL 39dGHMOOL Loool 3MBdol

Question 26

O0gM593009wo dglgMol Lodmswgdom TglsdwgdgEros:
Select one:

a. 90060 Lobsmol dmsbmdds Bow®ols Logmdgms dobgwzom

b. ®gm®0 LobsmErol L3gJBHBIO WV GOl LogMAdgms Jobgwzom
C. dmbmdmOmds@wo bLobsmerols dowgds

d. bobsomols godb6g3s

Question 27

03m39m 45030l 35665 R §obsmmdsby, mv) R=12m030, bonem ©gbol dogws
[=75839ML. ( 3gedo BsfgMgom dbmemo Gogbgo 895090L LobMLEHom,
dsy: 1.2).

Answer:|

Question 28

MmO d9033wgds 53396M0L does, ) 458BHOMA0 go8s35¢0 gbols doemy
290D5Ms 10-x96, bowm dsybo@Mo 39wol 0bowdios 9903008 2-x9gM
(0960560 F58EMH0 FMMogLgdwE0s By 35600MdMs©) (39wdo Bsfgdgm
Abmem© Gogbzo 89500Lgol LobbGHom, doy 1.234).

Answer:|

Question 29

Mol MOMoL 3mFol 30006300l 9.8.d-b SBLMEEHOHO OO, 0¥
30356 06v)d30OMdss 2 39660, bmeom 3m3sdo ©gbol 330 gdol
Lobdotg (dI/dt) ; 6 5/f3d ( ggedo BsfigMgo bmemp Mogbgo, dsy: 1.23).


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{B}

Answer:|

Question 30

8. m3o Mm3MMo Fobsmdol 253Es®do, GmIgerdos LobMLMOYOHO 33EsO
0960 2o000L, ©gbol s33coEMEMHO 360336 mds 2 5339M0s.
2906L5BOZMgM 53 259BHOMT0 4. fymdo 3sdmymzoEo MoEILo 96gcyos. (
39380 Bsfigmgom dbmermo Gogbzo dgsmgool LobmbEom. dog 1.2 ).

Answer:|

Question 31
016996030 LobsmEol O09E9gdEMO030L BYJOI30MOIB 50933 oLOL LGWIEo
3 560Do300L (3G0MLEHIOOL) 3Mmby Emeos 45° aMmsmbol. ML

2OMOL ©0gE9dEBHH030L FoMEEgbol dshgz9b9d9eo (39edo Bsfigmgm
dbmemo Mogbgo, dsy. 1,234).

Answer:|

Question 32

06¢ 908909630 Lr@ombg 930560l 396¢H0©sb d9-4 dsglodydobmzol
GO@oMS bgeoms bbgomdss 5000 A° (sbali®™Mgdo). 3obLsBLZMIm Eow®ol
Log™adg 96LEMY89d30 (3980 BsfigMgom dbmem Mogbgo, dsy. 1.234).

Answer:|

Question 33

L0650E0L ool bog®mdg sGol 3000 A° (s6aLEHM900). 2oblsbLgzmgm
0b6G9M539M9630 LOHIMDY 930960l (396GHM0E 39-6 Foduodmdobmzol
AO@oMS bZEomMd Lbgsmds sbaLEHMY39d30 (39edo BafigMgo dbmerm
Moisbgo, dsp. 1.234).

Answer:|



